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ΤΟΥ ΦΟΙΤΗΤΙΚΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΜΠΕΣ

Καρλόβασι, 11 Ιουνίου 2018

Σήμερα 11 Ιουνίου 2018, το ΔΣ του Φοιτητικού Συλλόγου του ΜΠΕΣ συνεδρίασε επαναληπτικώς, με
απαρτία 9/9, με τα θέμα τις ληξιπρόθεσμες αιτήσεις παραμονής φοιτητών στις εστίες το καλοκαίρι.

Κατατέθηκε από τη ΔΑΠ-ΝΔΦΚ το πλαίσιο 1Α, και από την ΠΚΣ το πλαίσιο 1Β.

Υπέρ πλαισίου ΔΑΠ-ΝΔΦΚ: 4 (ΔΑΠ-ΝΔΦΚ)
Υπέρ πλαισίου ΠΚΣ: 5 (ΠΚΣ, Ανεξάρτητοι Μαυροκόκκινοι, ΑΡΚΑΜ)
Λευκά: 0
Υπερψηφίζεται το πλαίσιο της ΠΚΣ

Τοποθετήθηκε για την ψήφιση η ΑΡΚΑΜ.

Ψηφίζεται ομόφωνα ότι το ΔΣ θα αιτηθεί παράταση στις διαδικασίες δηλώσεων παραμονής. Το ΔΣ θα
επισκεθεί τα γραφεία της μέριμνας αύριο 12/6 στις 12:00.



Δ.Α.Π. – Ν.Δ.Φ.Κ.
ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΗ ΑΝΑΝΕΩΤΙΚΗ ΠΡΩΤΟΠΟΡΙΑ

ΝΕΑ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΗ ΦΟΙΤΗΤΙΚΗ ΚΙΝΗΣΗ

ΓΙΑ Δ.Σ., ΟΡΓΑΝΑ ΣΥΝΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΚΑΙ ΠΑΝΣΠΟΥΔΑΣΤΙΚΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ

H Δαπ-νδφκ ενημερώθηκε από φοιτητές στις εστίες ότι δεν πρόλαβαν να 
δηλώσουν τις αιτήσεις για παραμονή στις εστίες το καλοκαίρι. Καταλαβαίνουμε 
ότι είναι μια δύσκολη εποχή με μεγάλο φόρτο εργασίας για αυτό ζητάμε να 
ανοιχτούν πάλι οι αιτήσεις για ένα διάστημα ώστε να προλάβουν όλοι οι φοιτητές 
που θέλουν να παραμείνουν στις εστίες να δηλώσουν την παραμονή τους. Επίσης 
θα γίνει συνάντηση με την γραμματεία της μέριμνας στην οποία αν βρεθεί 
καλύτερη λύση θα συζητηθεί άμεσα, ώστε κανείς να μην μείνει χωρίς σπίτι το 
καλοκαίρι. 



Πρόταση της ΠΑΝΣΠΟΥΔΑΣΤΙΚΗΣ Κ.Σ. προς το Δ.Σ.

     Λίγο πριν ολοκληρωθεί το ακαδημαϊκό έτος, το οποίο είχε ένα κάρο δυσκολίες για όλους εμάς, το
πανεπιστήμιο και η πρυτανεία έχουν βαλθεί  να δυσκολέψουν ακόμη περισσότερο τα πράγματα για
δεκάδες συναδέλφους μας, δικαιούχους στέγασης στις φοιτητικές εστίες Σάμου.

    Καλούνε  τους  φοιτητές  να  κάνουνε  αίτηση  για  να  κρατήσουν  το  δωμάτιο  τους  για  τους
καλοκαιρινούς μήνες και αν αριθμός των αιτούντων υπερβαίνει τον επιθυμητό γι’ αυτούς αριθμό  θα
γίνει  κλήρωση για το ποιοι  «τυχεροί» θα πληρώσουν το απαράδεκτο χαράτσι των 90€ για να
κρατήσουν το δωμάτιο τους. Σε κάθε άλλη περίπτωση οι φοιτητές είναι αναγκασμένοι να παραδώσουν
το δωμάτιο τους ως τις 25 Ιούνη αφού πρώτα το αδειάσουν.

    Απαιτούν δηλαδή, σαν άλλοι μεγαλοξενοδόχοι από τους συναδέλφους μας και τις οικογένειές τους
να βάλουν ακόμη μια φορά βαθιά το χέρι στην τσέπη. Απειλούν εκβιαστικά μάλιστα πως όποιος δεν
πληρώσει  το  «χρέος»  δεν  θα  έχει  δικαίωμα  να  είναι  στις  λίστες  δικαιούχων  στέγασης  για  το
ακαδημαϊκό έτος 2018/2019.

    Είναι επικίνδυνη εξέλιξη! Ανοίγει το δρόμο για να επιβληθούν ενοίκια στις εστίες. Η πρυτανεία
αποδεικνύεται "λαγός" της πολιτικής που επιβάλλεται από την ΕΕ και ακολουθείται από κυβέρνηση
ΣΥΡΙΖΑ  -  ΑΝΕΛ  και  τις  προηγούμενες.  Αφού  πρώτα  μείωσαν  τις  χρηματοδοτήσεις  των
Πανεπιστημίων κατά 80%, αφού άδειασαν τα ταμεία των ιδρυμάτων έρχονται τώρα να φεσώσουν ξανά
τους φοιτητές. 

     Οι δικαιολογίες λοιπόν για δήθεν χρήση των δωματίων από τα  Summer Schools, όπως και τις
αξιοποίησης του χαρατσιού για έργα συντήρησης των φοιτητικών εστιών (που δεν έχουν γίνει ποτέ) δεν
περνάνε πλέον. Οι κύριοι και οι κυρίες από την Πρυτανεία που όποτε έρχονται στο νησί θυμούνται να
μας  βγάζουν  ωραίους  λόγους  για  το  πόσο  προσπαθούν  για  το  καλό  των  φοιτητών,  για  το  πόσο
υπερασπίζονται  το  δικαίωμα του  φοιτητικού  κινήματος  για  δημόσια  και  δωρεάν  παιδεία,  καλά θα
κάνουν να εφαρμόσουν έστω και ελάχιστα από τα όσα διακηρύσσουν και να σταματήσουν να κλέβουν
90€ από τις οικογένειες των παιδιών που κατά τεκμήριο είναι στην πιο δύσκολη οικονομική κατάσταση
από τους υπολοίπους.

Απαιτούμε ΤΩΡΑ:

 Άμεση κατάργηση του απαράδεκτου χαρατσιού των 90€ για τους καλοκαιρινούς μήνες.
 Τους απαραίτητους πόρους με ευθύνη κυβέρνησης - ιδρύματος για την καθαριότητα, 

συντήρηση των εστιών.
 Να εξασφαλιστούν όλα τα εχέγγυα από το κράτος (σίτιση, στέγαση, συγγράμματα, 

εργαστηριακός εξοπλισμός κλπ) για να σπουδάζουν όλοι οι φοιτητές απρόσκοπτα).



Τοποθέτηση ΑΡΚΑΜ: Αν δεν υπήρχε παραμέληση της παιδείας από το κράτος, ανεξαρτήτως
κυβερνήσεων, δε θα υπήρχε θέμα με αιτήσεις  παραμονής.  Το “ενοίκιο” καταργεί  τη δωρεάν
παιδεία, και το ζήτημα είναι πιο ευρύ από μία απλή παράταση.


